

Шабац -- Кандидат за председника Србије Вук Јерemiћ навео је да ће он бити кандидат новог система, а не очувања оваквог који сада постоји.



„Овај систем треба да се мења под хитно, пре него што буде прекасно. Због тога су председнички избори толико важни. Нови председник треба да буде покретач промена на боље, градитељ народног јединства и достојни представник Србије у свету“, изјавио је Јерemiћ.

Бивши шеф дипломатије и председник Центра за међународну сарадњу и одрживи развој (ЦИРОД) каже да ће он бити „кандидат новог, а не очувања оваквог система“.

„Позивам вас да заједно градимо једну другачију – успешнију, праведнију и развијенију Србију“, нагласио је Јерemiћ у разговору са грађанима у Шапцу.

Јерemiћ је истакао да ће као председник захтевати укидање закона о смањивању пензија, измену закон о раду из 2014. години и залагати и за више инвестиција у производњу и инфраструктуру, већу личну потрошњу и отварање нових тржишта за домаћу привреду.

„Радићу на отварању квалитетних и добро плаћених радних места, за долазак инвеститора који доносе сопствени капитал, знање и технологије. Заговараћу једноставне, јасне, фер и једнаке услове за пословање свих, без обзира на порекло, страначку припадност или степен блискости са влашћу“, рекао је Јерemiћ.

Шабац, напоменуо је Јеремић, има индустријско наслеђе, велику индустријску зону и квалитетне људе – то су велики адути које ова власт не зна, или неће да искористи и овде најбоље можемо видети промашеност актуелне политике јер би грађани у овој плодној равници морали достојанствено и квалитетно живети од производње хране.

„Истовремено, ту су способни и радни људи који су - у не тако давној прошлости - својим знањем и радом претворили Шабац у индустријски центар и створили индустријске гиганте, попут Зорке. Овај крај би морао да буде један од најпросперитетнијих у целом региону, а само у граду има преко 10.000 незапослених“, упозорио је Јеремић.

„Вама актуелни властодршци кажу да треба да будете захвални за минимум егзистенције који нуде. Поручују да сте лењ и неодговоран народ. Поручују да се стрпите и да чекате боље сутра. Исти они коју су вас гурали својом неодговорном политиком у ратове 90-тих и земљу деценијски уназадили“, рекао је Јеремић.

Горка је истина, навео је он, да са таквом влашћу то боље сутра неће никад доћи – напротив, биће све горе.

„Ја пак верујем да Србија може много боље. Они су ти који не могу боље – и зато треба да ослободе простор за друге који могу“, поручио је Јеремић.

„Тражићу да се забрани продаја пољопривредног земљишта странцима. Ова власт је смањила субвенције по хектару, тако да сваки пољопривредник у окружењу, да не спомињем ЕУ, има бољу стартну позицију од нашег - што је апсолутно неприхватљиво“, указао је Јеремић одговарајући на питања грађана Шапца.

„Инсистираћу на владавини права и независном правосуђу. Правосуђе мора бити ефикасније, очишћено од корупције и заштићено од притиска власти. Правда мора бити слепа и доступна сваком грађанину“, рекао је Јеремић.

„Позивам вас да заједно створимо такво друштво и државу, да вратимо достојанство нашој земљи и људима. Још пет година истог би била превисока цена за нас и нашу децу“, закључио је он.

(Б92)